

欢迎提供线索, 一经采用奖励50-1000元

东岳大街上可别乱停车了

全路段早就禁停, 交警将重点整治医院、商场、学校门口乱停乱放

文/片 本报记者 曹剑

“在东岳大街‘停车位’里停车, 却被贴了条, 是不是贴错了?”有市民不解。14日, 记者从交警部门得知, 所谓的“停车位”早已取消, 目前东岳大街已经全路段禁止停放车辆。但是医院、商场门口, 还是有车乱停。交警部门表示将加大抓拍力度。接送学生车辆也不能乱停, 路边停车最多只能停一排。

车放“停车位” 却被贴罚单

14日上午9点左右, 市民孙先生拨打本报热线6982110称, 在东岳大街双龙池东的齐鲁证券门口停车时, 被贴条了。“地上有停车位, 虽然不是很清楚。车头方向也是按照顺行方向停的, 为何还会被贴条?”孙先生不解地问。

9点半左右, 在孙先生所说的齐鲁证券门口, 记者确实见到了几个“停车位”。轮廓明显模糊, 白色线条勉强能看清, 像是被涂抹过。有几辆车停放在“停车位”里, 但是没有贴条。孙先生说, 之前有几辆被贴了条后开走了, 这是刚停上的, 交警还没来拍。

“是不是停车位已经取消了?”记者和孙先生来到东岳大街和青年路路口的交警一大队二中队岗亭咨询。一名协警说, 孙先生违法停车正是他跟执勤民警外出巡逻时拍的。“齐鲁证券前的几个停车位都是附近商家店铺自己画上的, 交警部门很早之前已取消这些停车位。用黑漆抹掉的线条

还能看到。”该协警说。

东岳大街全路段 早就禁止停车

从青年路交警岗出来, 向西经过东岳大街和火车站路口时, 信号灯杆上几个警示标示很明显, 除了全路段“限速每小时50公里”和“禁止鸣笛”外, 还有全路段“禁止临时和长时间停放”标志。

民警刘明说, 从2012年底, 东岳大街完善道路交通标识标线, 在路口设置警示牌, 已经确定东岳大街全路段禁止临时和长时间停放车辆。在路沿石以下的非机动车道上, 禁止停车。

据了解, 东岳大街从唐警路至长城路路段平时车流量较大, 民警多在该路段巡查抓拍。该路段以濠河为界, 以东为交警一大队辖区, 以西为交警二大队辖区。民警说, 辖区内沿东岳大街有几所学校, 上放学时间段堵车现象较重, 多为路上车辆停放较多导致。“学校上放学时间段, 不影响正常交通通行前提下, 只允许车辆在路边临时停放一排, 但是很多家长停好两排甚至三排, 把路



该图片由联通3G手机拍摄

大图: 停车位已经抹掉, 还有车停放。
 小图: 全路段“禁止临时和长时间停放”标志。

全部挡住了, 无法通行, 我们便抓拍录入系统, 按乱停车罚款。”刘明说。

医院商场门口 将重点治理

14日上午10点左右, 泰山区政务大厅门口, 四五辆未挂牌或新挂牌车辆停放路边, 影响公交车正常进出港。双龙池南侧通天街北头虽有停车位, 很多车停到

停车位之外, 使得东岳大街只剩下两个车道。此外, 泰山区妇幼保健院门口、泰山数码城门口、泰安市公安局门口, 同样有不少车随意停在路边。交警一大队民警说, 现在已经加强对上述地方抓拍。

银座商城入口处排队车辆相对较多, 因驾驶员都在车里坐着, 执勤交警只能把他们赶走, 没多久又有好多车停在那里, 堵塞交通。大润发前除了公交车外, 很多三轮车和老年观光车等着拉客。

交警称, 电动三轮车不能处罚, 只能一遍一遍赶。

记者从泰安市交警支队了解到, 为落实“平安行·你我他”行动, 泰安交警部门结合实际制定规范停车通告, 机动车违反规定停放, 临时停车且驾驶人不在现场或驾驶人虽在现场拒绝立即驶离, 妨碍其他车辆、行人通行的, 公安机关交通管理部门将抓拍取证依法处罚。对于乱停车较严重的医院、商场门口重点整治。

30多个热门专业可以选择, 毕业后还可专升本

走进泰山职业技术学院

本报记者 白雪

5月11日、12日两天, 山东省泰安市春季高考在泰山职业技术学院举行, 借此机会, 记者走进泰山职业技术学院。

学生放弃选择中专 改选五年一贯制大专

走进校园, 映入眼帘的是一簇簇盛开的鲜花, 一棵棵繁茂的大树, 整个校园鲜花簇拥, 湖水清澈, 顿觉心旷神怡! 真是耳听是虚, 眼见为实。早就听说过这所学校, 今天终于亲身感受了她, 真不愧是“山东省花园式单位”。

往里走是一排排的教学楼和实训楼。据泰山职业技术学院老师介绍, 这所学院面向高中毕业生和初中毕业生招生, 高中毕业生在校学习三年, 初中毕业生在校学习五年可获得大专毕业证及相应专业技术合格证。学校共设机电一体化、汽车检测与维修、会计电算化等三十五个专业。近日, 各地初中毕业生已纷纷前来报名。

采访中一位肥城市的学生家长告诉记者, 现在孩子快初中学业考试了, 因文化课成绩欠佳, 不想再读高中了, 想让孩子上五年一贯制大专。他说: “我朋友的孩子不少报了泰山职业技术学院, 觉得学校管理严格, 学校环境好。虽然中学老师已经让孩子先交了一所职专的学费, 但是我还是想去和那所学校说说把学费退了, 让孩子来泰山职业技术学院上学。”

参加考试的东平县职教中心的一位学生说, 他初中毕业时不知道这所学校, 如果早知道, 他会选择直接报考泰山职业技术学院。

泰山职业技术学院招生办宋老师说, 近几年选择上五年一贯制大专的学生越来越多了, 去年来校学习的学生, 基本都选择了五年一贯制大专。

“这种学制挺受初中生欢迎的, 因为



工业生产自动化学生参加实训。

一些初中毕业生文化课成绩一般, 考不上重点高中, 与其花钱上高中倒不如选择五年一贯制大专, 还可以早一年毕业参加工作。”

县镇学生中职免收学费 还可享受国家资助政策

据了解, 五年一贯制学习避免了中、高职衔接过程中因培养方向的偏移而导致的教学内容和课时安排的重复, 可以缩短学习时间, 减轻学生家庭负担。对农村家庭学生来说更是如此。根据物价部门核定的收费标准, 泰山职业技术学院五年一贯制前三年收费标准为每年2500元, 五年一贯制后两年收费标准为每年4800-5000元, 根据当年高职各专业收费标准确定。

根据国家规定, 凡农村(含县镇)学生凭户口本及城市涉农专业学生, 中职阶段(五年一贯制前三年)免收学费, 学生还可享受国家有关中职教育资助政策。

泰山职业技术学院的五年一贯制专科专业都是比较热门, 适合在大部分城市就业的专业, 有机电一体化技术、数控技术、汽车检测与维修、计算机应用技术、应用电子技术、会计电算化、园艺(园林)技术、旅游管理。主要面向应、往届初中毕业生招生, 在校学习四年, 第五年学校推荐就业。毕业后, 可获全日制大学专科学历。

记者了解到, 泰山职业技术学院今年计划招收3000名三年高职学生, 500名五年一贯制大专学生, 现在报名咨询的人特别多。

“这个学校环境优美, 就在泰山脚下, 离

方特、封禅大典旅游区也很近, 交通便利, 是上学的好地方。”来自东平县一所初中的家长说。

毕业后学校推荐就业 不满意可再推荐

学校的就业政策也很吸引人, 学校承诺为毕业生推荐工作单位, 直到学生满意为止。学院每年都在六月份、十一月份举行两次大型招聘会, 学生几乎全被用人单位选走。其中, 有不少学生去了中国银行、泰安市商业银行、泰安高压开关厂、泰安移动公司、上海平安保险公司、泰煤集团、鲁南制药厂、中瑞汽车集团等单位。学校负责人说: “如果毕业以后觉得工作不合适, 只要是我们学校的学生, 还会再给他们推荐工作, 保证学生满意, 保证学生高质量就业是我们的郑重承诺。”

对于学生和家来说, 升学是为找到一条好的出路。现在毕业生的就业已经多元化, 大专学历未必就是他们的终点站。学生在学业上可以继续深造, 参加专升本考试直接升入本科院校学习; 也可以选择入伍服役, 享受国家减免学费政策, 在部队的大熔炉中得到更好的锻炼。

随着对教育了解不断深入, 记者越来越深切地感受到职业教育已逐渐成为新的升学热点, 泰山职业技术学院作为泰安市职业教育的龙头必将拥有更加美好的未来。

选择泰山职业技术学院有相当大的发展空间。无论是初中毕业生还是高中毕业生, 如果有意想报考泰山职业技术学院, 可以登录学院网站了解学院情况, 也可以拨打学院招生电话咨询: 0538-8628118; 8628178; 8628169。

学院地址: 泰安市天烛峰路281号 乘7路、K7路、K39路、K37路、19路公交车均可到达学院。